
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти щодо якості 

реалізації освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» 
в умовах дистанційного навчання 

 
В опитуванні взяли участь 13 здобувачів денної і заочної форм 

навчання. 
 
1. Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації 

дистанційного навчання в Університеті? 

 
 
2. Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми 

навчання? 
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3. Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті 
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з урахуванням 
форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь? 

 
 

4. На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на 
студента за дистанційною формою навчання? 

 
 

5. Які ресурси використовують викладачі для реалізації 
навчання за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька 
відповідей) 
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6. Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при 
дистанційному навчанні? (виберіть одну чи декілька відповідей) 

 
 

7. Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних 
матеріалів для перегляду їх у будь-який час? 

 
 

8. Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з 
викладачем у разі необхідності? 
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9. Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при 
вивченні яких Вам була необхідна більша допомога викладача? Назва 
навчальної дисципліни чи «все влаштовувало». 

Все влаштовувало (13 відповідей) 
 
10. Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках 

дистанційного навчання? 

 
 

11. Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в 
семестрі, Ви можете оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища. 

1) Таран О.М., Божидай І.І., Гуторова; 
2) Кравченко, Сметанкіна, Подольська; 
3) Бобловський, Подольська, "лідерство і тимбілдинг" Інна 

Олександрівна Шарко; 
4) Таран, Пилипенко, Божидай; 
5) Всі викладачі; 
6) Шарко, Чалий, Сагачко; 
7) Сагачко Юлія Миколаївна, Храпач Костянтин Грогорович, 

Тарасов Ігор Юрійович; 
8) Сагачко; 
9) Брендинг - Тарасов Ігор Юрійович; Організація надання 

адміністративних послуг - Храпач Констянтин Григорович; 
Адміністративний менеджмент- Сагачко Юлія Миколаївна; 

10) Гіржева, Олійник, Заїка; 
11) Подольська, Власенко, Омельченко;  
12) Всі подобаються. 
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12. Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної, 
консультаційної підтримки студентів при навчанні в Університеті? 

 
 

13. Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», 
«скоріше ні» чи «ні», надайте інформацію, з якими проблемами Ви 
стикалися. 

1) Не вистачає якоїсь загальної платформи із усіма 
матеріалами,розкладами і завданнями, наприклад як асу.Викладачі могли б 
один раз загрузити усі завдання по усім предметам і не доводилося б кожен 
раз ,кожній групі пояснювати і надсилати файли, а студенти в свою чергу не 
казали б «а я не знав завдання», «не було джерел де знайти» і тд 
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